TA3100R (

o TAR

K

by LAMETAL professional

1050064
N7 DESCRIPTION QTY.
1 TA3100R Runko ja vakio osat 1
2 Relax mekanismi 915 2
3 Relax mekanismi 1220 1
4 | Kaantérunko kiinnitys kokoonpano 3100 3400 | 1
5 Hydrauliikka 2800-3400 1
6 Tassun irtoosat 2
7 1

LEDvalot




o TARK

by LAMETAL professional

TA3400R (

1050068

ITEM DESCRIPTION QTY.

1 TA3400R runko ja vakio osat

Relax mekanismi 215

Relax mekanismi 1220

Kaantérunko kiinnitys kokoonpano 3100 3400

Hydraulikka 2800-3400

Tassun irfoosat

N[O AWIN

LEDvalot TA3400R

e

S /s
RS

(i

(e

{




S TARK

by LAMETAL professional

1050108
N DESCRIPTION Qry.
1 Rungon vakio osat (TA3700R) 1
Relax mekanismi 1220 3

Kaantérunko (iso) kiinnitys kokoonpano

Vetotanko kokoonpano

Hydraulikka 3700---

N[O~ O™ WD

1
1
Tassun irtoosat 2
LEDvalot ja johdot 1




TA3700R

o TAR

KK

by LAMETAL professional

1050201

ITEM
NO.

DESCRIPTION

QTY.

TA3900R Runko ja vakio osat

Relax mekanismi 1220

Relax mekanismi 692

Kadantdérunko (iso) kiinnitys kokoonpano

1
2
2
1

Vetotanko kokoonpano

1

Hydrauliikka 3700---

Tassun irfoosat

DO IN| OV | DNOWIDN

LEDvalot TA3900R




AL3T00R 7 S IARK

1050066

ITEM DESCRIPTION QTY.

1 AL3100R runko ja vakio-osat

Relax mekanismi 215

Relax mekanismi 1220

Hydrauliikka 2800-3400

Tassun irfoosat

2
3
4 | K&antdérunko kiinnitys kokoonpano 3100 3400
5
6
7

LEDvalot




AL3400R (

L

("

\/

WA

\‘f
\{

Ca
Q '!
N
o _
R
N

4
&

@

2
)

(6

77

\7
!V

Ce
/\,
;:
£

N

e

4
¢

J

Qe
a

(@

)
)

Ce

o TARK

by LAMETAL professional

1050067

ITEM

NO. DESCRIPTION QTY.
1 AL3400R Runko ja vakio osat 1
2 Relax mekanismi 1220 2
3 Relax mekanismi 915 1
4 K&antdrunko kiinnitys kokoonpano 3100 3400 1
5 Hydrauliikka 2800-3400 ]
6 Tassun irfoosat 2
/ LEDvalot 1




=
0 ¢
n)
n)
P S
o} .m m.
(@)
- momm
< N ol !
= ﬁ|un/_o i (a4
U oz |¥|Z1¥(2/18]5/8
M]OM.WWO7S7
m_HO.B...HO3wB
gl =S| E(Q|8 €<
<4 1Oz |0|0|= |2 || =|—
MRS,

- =|C| O
> EIRRMEIEL:
0 Emmwn0$v

Olx| x| = |05 |2|A
mbOOV, L
O| X |+ |
Nlx| € |o
| 2 |>
YL

-

:O

:O

v
WO]234567
— Z

N
AN
Y
. ”
N
/\r... 0

o

he

W\
ALY -,
A WJ.

)N,

A
/\f-.. ©
84

“«

._ )
FANLIL L ~/,/
DY .

-

v
DX
b/ A

«©

AL3700R



o TARK

by LAMETAL professional

1050200
ITEM
NO. DESCRIPTION QTY.

1 AL3900R Runko ja vakio osat

Relax mekanismi 692

Relax mekanismi 1220

Kaantérunko (iso) kiinnitys kokoonpano

Vetotanko kokoonpano

Hydrauliikka 3700---

IOV DNOOIDN

1
1
Tassun irfoosat 2
LEDvalot AL3900R 1




AL3700RR

o TARK

by LAMETAL professional

Hydraulikka 3700---

LEDvalot AL3700RR

1050071
A DESCRIPTION QY.
1 AL3700RR runko ja vakio osat 1
2 Relax mekanismi RR 1220 3
3 Kaantérunko (iso) kiinnitys kokoonpano 1
4 Vetotanko kokoonpano ]
5 Tassun irfoosat 2
6 1
7 1




AL4200RR

o TARK

by LAMETAL professional

1050087

ITEM
NO.

DESCRIPTION

QTY.

AL4200RR runko ja vakio osat

Relax mekanismi RR 215

Relax mekanismi RR 1220

Kaantoérunko (iso) kiinnitys kokoonpano

Vetotanko kokoonpano

Hydrauliikka 3700---

Tassun irfoosat

DO IN|ON O NN

LEDvalot AL4200RR




o TARK

by LAMETAL professional

Rungon vakio osat (TA3700R)

ol | item DESCRIPTION QY.
1 8355022 Kalvol@pivientikumi 25mm 424 3
2 | 8510011 HEIJASTINPIDIN 8-9X100X50 2
3 | 8355001 Heijastin Halk 60mm Punainen 2
4 18355002 Heijastin Halk 60mm Kirkas 2
5 18352031 Korilatta Zn 5x20 2
6 8352092 M5x25 DIN 7985 4
7 8352075 Nyloc-mutteri 985 Zn Nm5 4
8 2500492 TA 3700R siipi hit 1




AR R

4

%

o TARK

by LAMETAL professional

Relax mekanismi 692

ol item DESCRIPTION QY.
1 [2500295 NLR ferd&lapprunko 692 ]
2 12500296 NL 3300R reaktiovipu 692 hit. 1
3 4501220 NLR yhdysvipu 4
4 14500382 Joustinholkki 2
S5 14502133 RELAX-TAPPI D25 186 PASS. 4
6 |4502134| TAPPID25- 161 (URAMALLI) PASS. 4
7 8352105 seeger D25 Din 471 HD 16
8 18352071 Mutteri Din 936 Zn M24 4
9 2500065 Jousialatuki 2
10 | 4503690 Jousi 14-300-10.5/12 99/80 2
11 | 2500066 Jousiakseli 2
12 8352074 Nyloc-mutteri 985 Zn Nm24 2
13 8352064 DIN403 M16x40 3
14 18352077 | NYLOC MUTTERI M16 DIN 985 ZN 3
15 Kulutusterd 692 1




oS TARK

by LAMETAL professional

Relax mekanismi 215

EM T item DESCRIPTION Qry.
12500254 NLR Terdlappurunko 915 ]
2500255 NLR reaktiovipu kok. 1
4501220 NLR yhdysvipu 4
4500382 Joustinholkki 2
8352105 seeger D25 Din 471 HD 16
4502133 RELAX-TAPPI D25 186 PASS. 4
4502134 | TAPPID25- 161 (URAMALLI) PASS. 4
8352074 Nyloc-mutteri 985 Zn Nm24 2
8352071 Mutteri Din 936 Zn M24 4
2500066 Jousiakseli 2
2500065 Jousialatuki 2
4503690 Jousi 14-300-10.5/12 99/80 2
8352064 DIN603 M16x40 3
8352077 | NYLOC MUTTERI M16 DIN 985 ZN 3
Kulutusterd 915 1




VI STARK

by LAMETAL professional

Relax mekanismi 1220
M item DESCRIPTION QTy.

1 12500065 Jousialatuki 2

8352071 Mutteri Din 936 Zn M24 4
3 8352074 Nyloc-mutteri 985 Zn Nm24 2
4 | 2500066 Jousiakseli 2
5 4503690 Jousi 14-300-10.5/12 99/80 2
6 |2500282 Relax terdlappurunko 1220 1
7 12500286 Relax reaktiovipu hit 1
8 14501220 NLR yhdysvipu 4
9 14500382 Joustinholkki 2
10 [ 4502134 | TAPPID25- 161 (URAMALLI) PASS. 4
11 [4502133 RELAX-TAPPI D25 186 PASS. 4
12 | 8352105 seeger D25 Din 471 HD 16
13 [8352077| NYLOC MUTTERI M16 DIN 985 ZN 4
14 18352064 DIN603 M16x40 4
15 Kulutusterd 1220 1
(9)(8)

m 0




o TARK

by LAMETAL professional

Kaantdérunko kiinnitys kokoonpano 3100 3400
ITEM NO. | item DESCRIPTION QTY.
1 2500485 R- k&antdérunko 1
2 2500233 Sovitekehikko 1080x700 1
3 1020011 Kaantétappi 50-370 1
4 4500918 Liukulevyn shimmi 2mm 2
5 4500171 Liukulevy 2
6 8352148 M20x100 DIN 931 8
7 8352078 Nyloc-mutteri Din 985 Zn Nm20 8
8 8356005 Rasvanippa M10x1 2
9 8355005 Puskurinkumi 2




JSTARK

by LAMETAL professional

Hydrauliikka 2000-3400

Yo item DESCRIPTION Qry.
1 8304016 sylinteri63-35-435-625 2
2 |8352104 ALUSLEVY M8 2
3 8352103 NYLOC-MUTTERI M8 2
4 8352159 M8x55 DIN 931 2
5 8301033 KANI UK R3/8 201-06 4
6 |8307002 usSIT 3/8" 4
7 18301063 | SKUNI3/8 BSPPU/BSPPU 701S-06 2
8 8301060 SUUN. T-LIIT 3/8 BSPP 702S-06 2
9 18305002 CPL4006 VAROVENTTIILI (ter&s) 1
10 | 2500167 RL tappi 30-75 hit 2
11 18352144 M10 DIN 9021 2
12 8352151 M10x20 DIN 933 2
13 | 8352025 Jousisokka Din 1481 8x70 2
14 | 4500238 Yhdyslevy 1
15 Hydr.letkusetti TA/AL pieni KR yms 1




o TARK

by LAMETAL professional

Tassun irfoosat kokoonpano
M item DESCRIPTION QY.
1 4501363 Tukijalaksen veivi 1
2 |2500727 Tassunlautanen hitsaus 1
3 2500284 Tukijalan sisdputki hit 1
4 18352040 Kuusioruuvi 931/8.8zn M16x100 1
5 8352077 | NYLOC MUTTERIM16 DIN 985 ZN 1
6 8352076 Nyloc-mutteri Din 985 Zn Nm12 ]
7 18352047 Kuusioruuvi 933/8.8zn M12x40 1




V| STARK

by LAMETAL professional

LEDvalot ja johdot
N item DESCRIPTION QY.

1 LEDvalo (2kpl sarja 10601) 2
2 | 4503645 Valokannake 2
3 (8352032 Korilatta Zn 6x20 12
4 18352003 6-koloruuvi 912/8.8zn Méx25 8
5 8352139 Nyloc-mutteri 985 Zn Nmé 8
6 | 8352162 Méx20 DIN 912 4
7 18303022 C5 puolikas HY-C530 4
8 (4502473 Japp 30 -500mm 1

9 18382002 Johtosarja 1




o TARK

by LAMETAL professional

K&aantérunko kiinnitys kokoonpano 3700 3200
ITEM NO. | item DESCRIPTION QTY.
1 1050070 Iso KR Runko 1
2 2500414 RR sovitekehikko ]
3 4500251 Kaantérungon tappi 3
4 8352131 @40x1.75 DIN 471 6
5 8352150 M24x70 DIN 933 8
6 8352074 Nyloc-mutteri 985 Zn Nm24 8




o TARK

by LAMETAL professional

1050070
ol item DESCRIPTION QY.
1 |2500088 Iso KR runko-osa hit 1
2 2500294 RR Iso KR k&dntépuomi 1
3 2500155 KR iso tappi 50-260 hitsaus 1
4 | 2500156 KR iso syl.tappi 40-280 hitsaus 1
5 8352025 Jousisokka Din 1481 8x70 1
6 | 8352030 Korilatta Din 2021 Zn M20 ]
7 18352022 M20 DIN 127 B 1
8 [8352056 Kuusioruuvi 933/8.8zn M20x60 1
? 18353009 liukulaakeri 50x55x50 2
10 | 8356003 Rasvanippa M8x1,25 1




o TARK

by LAMETAL professional

Vetotanko kokoonpano

| item DESCRIPTION QY.
1 4500252 Pommin tappi 2
2 8352105 seeger Din 471 HD 4
3 2500922 vetotanko 1
4 2500921 Vetotangon korvake 2
S5 8352150 M24x70 DIN 933 2
6 8352074 Nyloc-mutteri 985 Zn Nm24 2




oS TARK

by LAMETAL professional

Relax mekanismi RR 9215

M item DESCRIPTION QY.
1 ' 2500410 terGlappurunko RR 915 1
2 | 4500542 AL-H k&antdvipu 4
3 4500541 AL-H ter&vipu 4
4 14500543 AL-H Topparirulla 4
5 4502133 RELAX-TAPPI D25 186 PASS. 4
6 (4502134 Relax-tappi 6
7 18352105 seeger Din 471 HD 20
8 2500065 Jousialatuki 2
9 14503690 Jousi 14-300-10.5/12 99/80 2
10 | 8352071 Mutteri Din 936 Zn M24 4
11 |2500066 Jousiakseli 2
12 8352074 Nyloc-mutteri 985 Zn Nm?24 2
13 8352064 DIN603 M16x40 3
14 8352077 | NYLOC MUTTERI M16 DIN 985 ZN 3
15 1

Kulutusterd 915




o TARK

by LAMETAL professional

Relax mekanismi RR 1220

Ny item DESCRIPTION QTY.
1 |2500098 AL-H terdkiinnike 1220 1
2 14500542 AL-H k&antdvipu 4

4500541 AL-H terdvipu 4
4500543 AL-H Topparirulla 4
4502133 RELAX-TAPPI D25 186 PASS. 4
4502134 Relax-tappi 6
8352105 seeger Din 471 HD 20
2500065 Jousialatuki 2
4503690 Jousi 14-300-10.5/12 99/80 2
8352071 Mutteri Din 936 Zn M24 4
2500066 Jousiakseli 2
8352074 Nyloc-mutteri 985 Zn Nm24 2
8352064 DIN603 M16x40 4
8352077 | NYLOC MUTTERI M16 DIN 985 ZN 4
1

Kulutusterd 1220




| R

Lwssss| by LAMETAL professional

Hydrauliikka 3700---

o item DESCRIPTION QTy.
18304023 Hydr.sylinteri 63-35-330-550 ge30 AA 2
2 2500243 Tappi 40-85 hit 2
3 8352035 Korilatta Zn M8x25 2
4 18352091 M8 DIN 6798A 4
5 | 8352151 M10x20 DIN 933 2
6 (8307002 USIT 3/8" 4
7 18305002 CPL4006 VAROVENTTIILI (terds) 1
8 8301033 KANI UK R3/8 201-06 4
? 18301060 SUUN. T-LIIT 3/8 BSPP 702S-06 2
10 8301063 | SKUNI 3/8 BSPPU/BSPPU 7013-06 2
11 18352159 M8x55 DIN 931 2
12 18352103 NYLOC-MUTTERI M8 2
13 Hydr.letkusetti iso KR yms. 1




	TA3100R kansikuva.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	TA3400R kansikuva.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	TA3700R kansikuva.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	TA3900R kansikuva.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	AL3100R kansikuva.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	AL3400R kansikuva.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	AL3700R kansikuva.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	AL3900R kansikuva.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	AL3700RR kansikuva.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	AL4200RR kansikuva.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2


	Rungon vakio osat (TA3700R).PDF
	Sheet1
	Drawing View2


	Relax mekanismi 692.PDF
	Sheet1
	Drawing View11


	Relax mekanismi 915.PDF
	Sheet1
	Drawing View2


	Relax mekanismi 1220.PDF
	Sheet1
	Drawing View2


	Kääntörunko kiinnitys kokoonpano 3100 3400.PDF
	Sheet1
	Drawing View9


	Hydrauliikka 2000-3400.PDF
	Sheet1
	Drawing View9


	Tassun irtoosat kokoonpano.PDF
	Sheet1
	Drawing View9


	LEDvalot ja johdot.PDF
	Sheet1
	Drawing View10
	Detail View A (1 : 4)
	Drawing View13


	Kääntörunko kiinnitys kokoonpano 3700 3900.PDF
	Sheet1
	Drawing View9


	Kääntörunko iso varaosakuva.PDF
	Sheet1
	Drawing View1


	Vetotanko kokoonpano.PDF
	Sheet1
	Drawing View9


	Relax mekanismi RR 915.PDF
	Sheet1
	Drawing View15


	Relax mekanismi RR 1220.PDF
	Sheet1
	Drawing View1


	Hydrauliikka 3700---.PDF
	Sheet1
	Drawing View9



